

companies

公司·披露

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期二 2006.11.21
责任编辑:周伟琳 栗蓉
美编:陈泥

■公告提示

南山实业更名



◎ 公司名称正式变更为“山东南山铝业股份有限公司”，公司证券简称于 11 月 23 日起变更为“南山铝业”。

B23

宜华木业定向增发议案获通过



◎ 公司 2006 年第二次临时股东大会审议通过了《广东省宜华木业股份有限公司向特定对象非公开发行股票方案的议案》。

B35

阳之光提示投资风险



◎ 公司股价已连续三个交易日收盘价格跌幅偏离值累计超过 20%，公司无应披露而未披露的信息。

B35

S 金健搞“S”在即



◎ 公司股改方案实施 A 股股权登记日为 11 月 22 日，公司股票自 11 月 24 日复牌，股票简称改为“金健米业”。

B26

银广夏案余额赔偿有望全面了结

公司拟以公积金转增不超过 2000 万股按比例向原告赔偿

□本报记者 岳敬飞

历时 4 年多的中国第一起被受理的证券民事赔偿案——银广夏虚假陈述案，现出全面解决的一缕曙光。

ST 银广夏今日公告称，董事会全票审议通过了《以资本公积金转增股本解决中小股民诉讼问题的议案》。该议案称，ST 银广夏曾将股改与解决证券市场虚假陈

述民事赔偿诉讼相结合，中小股民诉讼案诉讼请求金额中的 1.03 亿元已经得到解决，现尚剩余 7165 万元未解决。公司拟以资本公积金转增不超过 2000 万股股份，用于解决剩余的中小股民诉讼问题，并将上述股份按照人民法院认可的特定比例赔偿给中小股民诉讼的原告。

截至 2006 年 10 月 31 日，ST 银广夏的资本公积金为

247224500.14 元。ST 银广夏拟以上述资本公积金中不超过 2000 万元的部分，向公司股东银川培鑫投资公司转增不超过 2000 万股股本。银川培鑫投资将向人民法院申请以第三人的身份参加中小股民诉讼，上述转增的股本将由银川培鑫投资按照人民法院的生效法律文书代公司向中小股民诉讼原告支付。

本次以资本公积金转增股本

用于解决剩余的中小股民诉讼问题，主要是以每 10 元诉讼请求金额赔偿不超过 2.2 股公司股份的比例计算，最终转增股份数额以人民法院生效的法律文书为准。

公司董事会负责上述最终转增数额的确认、确定转增实施时间并最终实施资本公积金转增股本。公司将在实施时公告最终转增股本的数额。

公告显示，上述方案的实施尚

存三大风险：第一，如果人民法院不批准银川培鑫投资以第三人身份参与诉讼，则转增将不能实施。第二，如果在股东大会通过相关决议后两个月内，方案中实施转增股份的条件没有具备，公司董事会不能在上述期限内完成实施，则转增失败。第三，如果经审计的资本公积金不足 2000 万元，则资本公积金转增股本方案将终止（审计基准日为 2006 年 10 月 31 日）。

S*ST 华新重组方案未获准

□本报记者 田露

自 11 月 9 日起停牌至今的 S*ST 华新今日发布提示性公告表示，公司日前接证监会通知，公司重大资产重组方案经上市公司重组审核委员会审核未获通过。

S*ST 华新表示，目前公司已召开董事会，一致赞成根据证监会的要求，迅速补充有关材料，并尽快将补充整理后的材料重新上报中国证监会。同时其也提示道，由于公司股权转让改革方案与新增股份购买资产结合进行，因此此次股权转让改革

相关股东大会的股权登记日等具体时间，公司将在获得有关方面的批准后，另行公告通知。

S*ST 华新于今年 8 月前后推出股改方案与定向增发方案。公司拟对成都亚光电子股份有限公司 9 名股东新增股份收购其拥有的成都亚光电子股份有限公司 99% 的股权，而股改则以资本公积金向全体流通股股东转增股本与非流通股股东向流通股股东送股相结合的方式。资料显示，亚光电子成立于 1999 年 3 月 18 日，注册资本为 9807.143 万元，主要从事电子产品的生产与销售。

鞍钢提示认购权证即将到期

□本报记者 田露

鉴于“鞍钢 JTC1”认购权证的到期日将近，鞍钢股份今日受鞍钢集团委托，向投资者提示了相关风险。

鞍钢股份表示，“鞍钢 JTC1”认购权证的存续期为 366 天，自 2005 年 12 月 5 日起，至 2006 年 12 月 5 日止。而其行权日只有一天，即 2006 年 12 月 5 日。行权日未行权的，“鞍钢 JTC1”认购权证将予以注销。同时根据《深圳证券交易所权证管理暂行办法》的规定，权证存续期满前 5 个交易日，权证终止交易。“鞍钢 JTC1”认购权证的收盘价格为 4.630 元，溢价率为负 1.04%。

最后一个交易日为 2006 年 11 月 28 日，从 2006 年 11 月 29 日起终止交易。

鞍钢股份同时指出，“鞍钢 JTC1”认购权证经分红除息调整后的行权价格为 3.386 元，投资者每持有一份“鞍钢 JTC1”认购权证，有权在 2006 年 12 月 5 日以 3.386 元的价格向鞍钢集团购买 1 股鞍钢股份股票。在公告前一交易日，鞍钢股份的收盘价格为 8.10 元，“鞍钢 JTC1”认购权证的行权价格为 3.386 元，因此权证的内在价值为 4.714 元。在今日公告前一交易日，“鞍钢 JTC1”认购权证的收盘价格为 4.630 元，溢价率为负 1.04%。

生益科技推出股权激励计划

□本报记者 初一

生益科技董事会 11 月 17 日审议通过股权激励计划（草案），激励对象将被授予 4500 万份股票期权，行权价格为 7.21 元，股票来源为公司向激励对象定向发行 4500 万股股票。

根据上述激励计划，激励对象自股票期权授权日起满一年后分三批次行权。第一次行权条件是，公司 2006 年度扣除非经常性损益后的净利润比 2005 年度净利润增长 90% 以上，且 2007 年度加权平均净资产收益率不低于 15%；第三次行权条件是，公司 2008 年度扣除非经常性损益后的净利润比 2007 年度净利润增长 110% 以上，且 2009 年度加权平均净资产收益率不低于 15%。

2005 年度净利润增长 80% 以上，且 2006 年度加权平均净资产收益率不低于 15%；第二批行权条件是，公司 2007 年度扣除非经常性损益后的净利润比 2006 年度净利润增长 90% 以上，且 2007 年度加权平均净资产收益率不低于 15%；第三次行权条件是，公司 2008 年度扣除非经常性损益后的净利润比 2007 年度净利润增长 110% 以上，且 2009 年度加权平均净资产收益率不低于 15%。

秦川发展第一大股东将改制

□本报记者 田露

秦川发展今日披露，公司日前获悉，公司控股股东秦川机床集团有限公司将进行更名及改制。改制将由陕西省国资委联合陕西省投资公司等共同进行，不会导致秦川发展实际控制人的变更。

根据陕西省国资委《关于组建陕西秦川机床工具集团有限公司的决定》，陕西省国资委拟以享有的秦川机床集团有限公司的国有资产以及拥有的汉江工具有限公司、汉江机床有限公司的国有股权，联合陕

西省投资公司等共同组建陕西秦川机床工具集团有限公司。陕西秦川机床工具集团有限公司注册资本约 7 亿元人民币，其中增量资金约为 4 亿元人民币，省国资委约占其注册资本的 45%。该公司成立之后将承继秦川发展有限公司的所有资产、债权和债务。原由秦川机床集团有限公司持有的秦川发展 26.23% 的股权，将由新公司持有，代替秦川机床集团有限公司成为秦川发展新的第一大股东。不过，省国资委仍为秦川发展控股股东的第一大股东。

华为 3Com 竞购案升温

华为启动反竞购意在待价而沽？

□本报特约记者 张韬



华为 3Com 竞购案再次升温。昨日，华为已经决定将以更高的价格竞购华为 3Com 合资公司。

华为此举是针对 17 日 3Com 公司正式启动竞购华为 3Com 全部股权的程序。按照规矩，华为必须在 3 日内作出回应。

华为新闻发言人傅军在接受记者采访时确认，华为已经决定开始竞购。但双方约定，对于竞购过程保密，只待最后的结果。至于整个竞购过程何时结束，没有时间限制。

3Com 董事会主席埃里克·本哈默之前对外表示，希望完全拥有华为 3Com，以帮助 3Com 在海外市场扩张。计划在华为 3Com 与 3Com 的全球销售网络部门之间建立联系，希望在 11 月底以前与华为达成收购剩余股份的协议，完全控制华为 3Com 后，使其成为一家全球性企业。

易观国际高级副总裁张鹰认为，3Com 的主要市场即华为 3Com 所在的中低端市场，如果华为 3Com 被卖给竞争对手，对

是志在必得。

“对核心产品在运营级市场的华为而言，其对行业级市场并不是很看重。华为 3Com 对华为公司来说应该是一笔可以换现金的资产，华为现在是待价而沽。”张鹰说。

东方证券分析师吴飞表示，华为在亚非等发展中国家的战略拓展已经取得显著成效，其产品线已经覆盖了高中低全产品线，由于产品线的重合，整体转让华为 3Com 的可能性很大，关键是价格问题。

仲裁助洛玻 6 亿清欠走以股抵债路

□本报记者 初一

洛阳玻璃的清欠之路终于明晰。该公司通过仲裁程序追讨洛玻集团逾 6 亿元占款，今天公布的裁决结果显示，洛玻集团若超过 5 日未还款即以股抵债。

在沪深上市公司被占资金排行榜上，洛阳玻璃目前以逾 6 亿元之巨排在第 3 位。有关会计师事务所出具的专项审计说明显示，截至 2005 年底，洛玻集团及其附属企业通过代收款、拆借

了改观。洛阳玻璃依照该条款向洛阳仲裁委员会申请仲裁，其要求归还占用资金及占用费的主张获得了支持。仲裁庭认为，洛玻集团对其附属企业的应付款项承担连带偿还责任，无法以现金或红利清偿时，可以采用以股抵债的方式；占用资金费从 2006 年 3 月 31 日各方确认资金占用之日起至裁决作出之日起，按照银行同期贷款利率计算。

洛阳玻璃今天就此发布公告表示，公司申请仲裁的应收账款

本金为 6.07 亿元。根据裁决，洛玻集团及其附属企业需支付资金占用费 2256 万元。

为了确定以股抵债的价格，仲裁庭还委托中介机构对洛阳玻璃 A 股进行了价格评估，确定在评估基准日 2006 年 11 月 3 日洛阳玻璃 A 股每股价格为 3.15 元，据此，洛玻集团抵债股份数量应为 1998 万股。中介机构表示，其评估方法是市场法。行情资料数据显示，洛阳玻璃 A 股 11 月 3 日之前 20 个交易日均价即为 3.15 元。

■“清欠攻坚战”系列报道之八

S*ST 长岭走“捷径”

□本报记者 何军

因占款方资不抵债且无可执行资产，S*ST 长岭将一笔 9491 万元的占款从占用余额中剔除，从而减少大股东占款金额，如此清欠让投资者大开眼界。

沪深交易所本月发布的上市公司大股东非经营性资金占用第六号通告显示，截至 10 月 31 日，S*ST 长岭原控股股东长岭集团及其控股子公司陕西长岭空调器有限公司分别占用 S*ST 长岭资金 23722 万元和 9491 万元，共计 33213 万元。

但两天后，S*ST 长岭却披

9491 万占款一笔勾销

22139 万元。S*ST 长岭同时称，经双方协商，长岭集团将以承债加部分现金的方式偿还，公司将在 11 月 30 日前召开董事会、12 月 20 日前召开股东大会进行审议。

事实上，S*ST 长岭早在今年 4 月召开的第四届董事会第二十二次会议上就审议通过了大股东及其关联方占用资金的清偿方案：同意对长岭集团所占资金（24663 万元）采取现金或资产与债务重整结合的方式进行解决；对陕西长岭空调器有限公司所占用资金（9491 万元）通过司法途径追偿；对陕西长岭空调器有限公司所占用资金（48 万

元）以现金全额偿还。

但清偿方案并没有得到有效落实，只有陕西长岭软件开发有限公司完成清欠工作，长岭集团仅归还 2524 万元，而对陕西长岭空调器有限公司的司法追偿无果而终。

业内人士称，目前不少存在资金占用的上市公司大股东都已经资不抵债，且资产已被司法冻结，如果这些上市公司都效仿 S*ST 长岭，对这些占款方占用的资金不再列入占用余额进行追讨，那么上市公司和其他股东的利益将受到巨大损失，清欠也就流于形式。

美欣达获拆迁补偿 3300 万

□本报记者 田露

美欣达今日公告披露，因厂区拆迁事项，公司于 11 月内已与浙江湖州的相关政府部门签订了协议，约定对公司的补偿事项。

其中，2006 年 11 月 2 日，公司与湖州市土地储备中心、浙江湖州经济开发区管理委员会签订了拆迁补偿协议，约定后者向公司支付拆迁补偿费用 3339.88 万元。美欣达表示，本次交易的地面上建筑物、地下构筑物及管线的账面净值约为 1747 万元，交易过程中上述资产增值约 1093 万元。

沧州化工重组尚无进展

□本报记者 初一

针对有关媒体对公司经营及重组情况的报道，沧州化工今日发布澄清公告称，经向大股东沧州集团求证，确有数家公司与沧州集团洽谈重组事宜，但目前仅为初步接触，尚无实质性进展。

沧州化工在公告中称，公司 40 万吨 PVC 项目因项目建设资金未到位，目前仍处于停建状态。公司 23 万吨 PVC 项目因原材料价格较高，目前处于停工状态，具体复工日期仍不确定。

美的电器涉重大事项停牌

□本报记者 田露

美的电器今日发布公告称，因公司将有重大事项披露，根据深圳证券交易所上市规则有关规定，公司股票于今日起停牌，待该重大事项披露后，再恢复交易。

美的电器近两个交易日涨幅较大，昨日公司以 12.79 元收盘，上涨 6.58%。